
[ Plaats ], [ Datum dagtekening ]
Aan het

College van Beroep voor de Examens (COBEX)

[ Adres beroepsorgaan ]
[ Postcode bersoepsorgaan ] [ Plaats beroepsorgaan ]
Geacht college,

Door deze en derhalve tijdig maakt ondergetekende, wonende te [ Woonplaats ] aan de [ Straatnaam ] nr. [ Huisnummer ] bezwaar tegen het besluit van de examinator van het vak [ Naam van het vak waar het om gaat ] van de [ Naam van de Faculteit ] van de [ Naam universiteit/hoger onderwijs instelling ], dat op 1 [ Datum van de beslissing, bijv. datum waarop het tentamencijfer officieel bekend is gemaakt ] is verzonden per [ Hoe is de tentamenuitslag bekendgemaakt? Bijv. e-mail ] (bijlage 1). Ik sta ingeschreven als [ voltijd/deeltijd ]student aan de [ Nogmaals de naam van de onderwijsinstelling ] onder het studentennummer [ Studentennummer ].

Ik wens bezwaar te maken op basis van artikel 7.61 lid 1 sub f van de Wet hoger onderwijs en wetenschappelijk onderzoek (Whoho).

Met dit besluit kan ik mij niet verenigen om de volgende redenen:

[ Geef hier de reden/redenen aan waarom je het niet eens bent met de beslissing. Wees daarin zo uitvoerig mogelijk, probeer niet verwijtend te zijn en de dingen zo objectief mogelijk en zakelijk te omschrijven. Handig daarbij is om zo veel mogelijk te verwijzen naar bronnen, zoals examenreglementen etc. Probeer je reden/redenen systematisch te onderbouwen met hoofdpunten en sub-punten. ]
[ Naam van het vak ]
Dit bezwaarschrift is gericht tegen het besluit ter beoordeling van mijn [ schriftelijk tentamen/mondeling tentamen/ scriptie/ etc. ] voor het vak [ Naam vak ]. De inhoud van dit vak wordt in de studiegids
 als volgt omschreven: “[ Omschrijving vak ]”
Lorum Ipsum

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Duis molestie elit eget lorem elementum tincidunt. Donec pharetra commodo massa. Maecenas ante justo, semper accumsan, sodales ac, ullamcorper a, nibh. Maecenas est nulla, ultricies quis, scelerisque id, lobortis at, nisl. Sed non est ac ante tincidunt cursus. Quisque leo. Vestibulum facilisis. 

Ter ondersteuning van deze bezwaren zij verwezen naar de volgende stukken waarvan hierbij afschriften worden overlegd:

Bijlage 1: Besluit beoordeling tentamen d.d. [ Datum besluit ] jl.

Bijlage 2: E-mail dhr. [ Naam docent ] d.d. [ Datum e-mail ] jl.

Bijlage 3: Voorblad tentamen [ Naam vak ] d.d. [ Datum e-mail ] jl.

Bijlage 4: Brief aan dhr. [ Naam docent ], vakcoördinator [ Naam vak ], d.d. [ Datum brief ] jl.

Bijlage 5: Reactie van dhr. [ Naam docent ] n.a.v. mijn schrijven d.d. [ Datum brief ] jl.

Bijlage 6: Tweede reactie van dhr. [ Naam docent ] 

Gelet op het vorenstaande verzoek ik u met inachtneming van de hiervoor weergegeven bezwaren voornoemd besluit in heroverweging te nemen en te vernietigen. [ Gelet op dat ik voor dit vak inmiddels een herkansing heb afgelegd verzoek ik uw college niet aanvullend te beslissen dat het tentamen opnieuw dient te worden afgenomen, zoals bepaald in artikel 7.61 lid 6 Whoho ] OF: [ Ik wil u tevens verzoeken mij in de gelegenheid te stellen het tentamen opnieuw af te leggen, zoals bepaald in artikel 7.61 lid 6 Whoho ].
Voorts verzoek ik u, onder verwijzing naar artikel 7:15 lid 2 Awb, de kosten die ik heb gemaakt en nog zal maken in verband met de behandeling van dit bezwaar aan mij te vergoeden. Tot de kosten waarvan vergoeding wordt verzocht behoren:

a. verletkosten en
b. kosten van eventuele door u op te roepen getuigen en/of deskundigen.
Hoogachtend,

[ Jouw naam ]
[ Plaats ], [ Datum dagtekening ]
� [ Verwijzing naar de studiegids waar het vak omschreven wordt ]






